

# 砀山一少年在家中掐死生母

## 据称之前因谈恋爱多次和母亲吵嘴

星报讯(记者 赵汗青 志强) 8月18日凌晨,家住砀山县供电局家属院的16岁少年小磊(化名)在家中将自己母亲王某活活掐死。目前,砀山县公安局已将小磊拘留审讯,小磊的父亲也已被传讯。

8月18日,砀山县公安局接到报案称,

砀山县供电局家属院发生命案。据知情人士透露,家住砀山县供电局家属院的小磊因为谈恋爱的事情多次和母亲吵嘴,不知为何,8月18日凌晨,小磊将母亲掐死在家中。案发后,砀山县公安部门将小磊控制并押往看守所。

昨日下午,记者赶到事发小区。小区15岁男孩小强(化名)认识小磊,“我以前和他玩,但是后来很少和他接触了。他有点痞,胳膊上都是文身。”

砀山县公安局副局长告诉记者,此案目前还在侦查阶段。

### 中央媒体看安徽

## 安徽淮南连岗村村干部不再是“强硬派”

据《人民日报》8月19日报道 每天下午,安徽淮南市田家庵区安成镇连岗村的文体广场都热闹非常,打篮球的,健身的,唱歌跳舞的……69岁村民余广如说,“俺空闲时间经常来广场听听戏,看看书,日子比以前充实多了!”

连岗村位于淮南市田家庵区西部,是典型的城郊型农村,近年来,连岗村不断创新社会管理及群众工作方式,实现村民柔性自治,先后获得省级“新农村建设先进村”、淮南市“文明村”等一系列荣誉。用连岗村第一书记方扬的话说,过去村干部是“强硬派”,管理多靠“摆平”。现在实行的是人性化管理,以实施民生工程、完善公共设施为抓手,重在激发村民的主人翁意识。

## 山体爆破一工人被砸死

星报讯(记者 王汝华) 昨日10时许,“咚咚”、“咚咚”的巨响响彻桐城市陶冲镇陶驿村宁安建材有限公司采石场,瞬间,洪流一般的巨石从上倾泄而下,将现场一辆爆破车砸得面目全非,车上两人被困。

经120急救人员认真检查,确定副驾驶位置一名工人当场死亡,驾驶位置的一名工人后被成功救出。

据悉,该爆破车在查看未响的雷管时,雷管突然爆破,乱石飞天,爆破车闪避不急,被巨石砸中车头。目前,事故的原因和详细情况还在进一步调查中。

## 命案逃犯给民警塞钱

星报讯(徐子勤 王冰 记者 殷艳萍) 犯罪嫌疑人程某在河南老家杀人后,用假身份证企图逃往外地,没料到刚进入涡阳火车站,一开口就露了馅。

近日,涡阳铁路民警在火车站进站口执行任务时,一个神色紧张的小伙子闯入视线。小伙子坚称自己是涡阳县插花镇人,准备到上海打工,但其满口的河南话以及手中的香烟让民警生疑。在将其带往派出所的路上,小伙子悄悄拿出500元钱塞给民警,被拒绝后转身就跑,结果被当场抓获。

据交代,小伙子程某是河南省夏邑人,8月8日,他和同事发生口角,厮打中致人当场死亡。



8月19日,武警安徽总队黄山支队官兵正在押解犯罪嫌疑人李某。8月16日20时许,黟县渔亭潘村村民李某因三角畸情,持刀砍死妻子吴某及其前夫徐某,致其子受伤后逃窜。8月17日晚,在获取犯罪嫌疑人李某出现在宿州泗县的重要信息后,公安机关全力追捕,于18日10时45分,将犯罪嫌疑人李某成功抓获。目前,案件审理工作正在进行中。

廖福安 王波 苏玲 记者 陈明文/图



## 合肥明年起可放10天烟花爆竹

### 时间:农历除夕至正月初八以及正月十五

星报讯(赵倩倩 记者 何曙光) 合肥市明年过年可以有10天燃放烟花爆竹的时间,但如果违规燃放,则要被“法处”。记者昨日从省十一届人大常委会第27次会议上获悉,《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》经审查批准,将于今年12月1日起施行。

据了解,该《规定》限制燃放烟花爆竹区域内,允许零售烟花爆竹的时间为农历十二月二十至次年正月十五,其他时间不得销售;另外,限制燃放烟花爆竹区域内,农历除夕至正月初八以及正月十五可以燃放烟花爆竹,其他时间不得燃放烟花爆竹。同时,烟花爆竹零售经营者违反相应规

定的,由安全生产监督管理部门没收非法物品和违法所得,并可处以200元以上1000元以下的罚款;情节严重或者多次违反的,吊销其烟花爆竹零售经营许可证。市民违反规定燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,对个人处以100元以上500元以下的罚款;妨碍公共安全的,依法予以处罚。

## 一位妈妈的期盼

# 早点建公立儿童课后托管机构



星报讯(柴慧 实习生 张丽 记者 马冰璐) 家住合肥安居苑小区的刘芸是合肥一家事业单位的工作人员,在旁人看来,她有着稳定的工作,一个爱她的老公

和懂事听话的女儿,生活幸福美满,但在她的内心深处一直有一个甜蜜的“烦恼”。“女儿从5、6岁开始,放学后就一个人回家、吃饭,照顾自己,如果政府部门能建立公立儿童课后托管机构就好了。”

在刘芸眼里,女儿从小就格外懂事,到了7岁左右,就能自己洗澡了,后来因为不放心,特地给她买了手机,“我隔一会儿就给她打个电话。”可尽管如此,女儿还是

有好几次“脱离”掌控,“其实她也胆小,一回家,家里就她一个人,她也害怕,好几次偷偷溜到同学家,把我吓坏了。”

刘芸说:“虽然目前有一些私立课后托管机构,但是由于规模、硬软件条件等各方面的限制,仍然无法满足像我们这样的家庭的需要。”她希望政府部门能早日建立公立儿童课后托管机构,“这将给千千万万个家庭带来福音。”

# 安徽轻工工业技师学院

### (国家级重点技工学校)

学校概况 安徽轻工工业学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。轻工学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

## 轻工技师学院是合肥地区技能就业、高薪就业、稳定就业的典范院校。

- 技师(工程师)层次专业:**
- 1. 动漫(电脑艺术) 2. 汽车工程 3. 数控技术 4. 机电技术
- 高级技工教育(大学专科层次)专业:**
- 1. 会计电算化 2. 动漫(电脑艺术设计) 3. 汽车工程
  - 4. 服装设计与营销 5. 电子商务 6. 市场营销 7. 数控技术
  - 8. 旅游管理与服务 9. 机电技术(农业机械) 10. 模具设计技术

- 招生对象**
- 全省初中、高中毕业生,大专毕业或同等学历均可报名就读。
- 毕业生待遇**
- 技师学院毕业生取得技师职业资格后,与工程师享受同样待遇,并有望享受政府津贴。
  - 高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。
  - 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

## 2011年入读安徽轻工工业技师学院享受5大优惠政策

1. 每生每年资助国家助学金1500元,合计3000元。
2. 涉农专业和家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
3. 可参加成考取得本科或专科学历。
4. 紧缺专业学生毕业时每人可领取2000元补助费。
5. 学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500-2500元左右。

## 技师师范班招生30人,高考成绩300分以上可报名。

(就业方向:中职 高职技能老师)

咨询电话:0551-3849489 5293830 3635289  
学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号  
学院网址:www.qgxy.net

### 世界水准 中国特色 国家重点 国家公办